

### 以“藏蓝”守护“梦想” 用“警色”护航“青春”

衡阳公安全力护航中考

衡阳日报讯（通讯员 唐琼 谭婷 张选华）6月20日，随着最后一科考试结束的铃声响起，2025年中考正式落幕。衡阳公安多措并举就严密安全防护网，全力护航中考平安。

衡阳公安精心组织、周密部署，考前开展清查盘查行动，对考点及周边区域的网吧、宾馆、出租屋等重点场所进行“地毯式”排查，全面整治治安、消防隐患，净化考试环境。考试期间，执勤警力下沉一线，采取“定点值守+动态巡逻”模式，高频次开展武装巡逻，全方位提升见警率、管事率。在考生入场、下考等重点时段，科学部署巡逻力量，强化交通疏导，优化管制方案，确保考点周边道路畅通无阻，实现全天候、全方位守护，为考生打造安全、有序、畅通的考试环境。

守护平安的同时，执勤民警全力为考生排忧解难。6月19日6时30分，一公交车司机将一名中考考生带到衡阳县蒸阳汽车站，向正在岗亭值守的衡阳县公安局巡特警大队“蒸阳快警”求助。据了解，该名考生原本要到衡阳县实验学校参加中考，但一时粗心上错了公交车来到了蒸阳汽车站。值班队员周敏杰立即驾驶警用摩托车搭乘该考生赶往考点，并于7时5分安全到达。6月19日，中考第二天上午考试结束后，某考点一名考生刚走出考场，在休息区突然晕倒，老师及家属万分着急。市公安局高新分局执勤民警迅速反应，立即上前疏散人群，帮助考生家属将其扶上警车送往医院接受治疗。

## 社区老人追着要“再来一首”，孩子点名要“红雁老师” 这支“红雁合唱团”为啥这么火？

衡阳日报讯（全媒体记者 陈润 通讯员 陈杏婷）“再唱一首吧！”在蒸湘区张家山社区活动中心，72岁的刘奶奶拉着合唱团的手不放。这支被居民们“追着加演”的团队，既不是专业歌手，也不是网红乐队，而是一群热爱音乐的“00后”年轻人组成的“红雁合唱团”。他们用歌声温暖社区，在街坊邻居中圈了一大波“粉丝”。

“第一次在社区里唱《我的祖国》时，有位爷爷跟着轻声哼唱，眼里闪着泪光。”湖南交通工程学院大二学生、合唱团成员杨沛龙回忆道。这支由40多名年轻人组成的团队，把《灯火里的中国》《不忘初心》等歌曲带进了社区广场、养老院，甚至菜市场旁的空地。他们的演出没有豪华舞台，却总能吸引居民驻足。社区居民李阿姨笑着说：“他们一来，整个巷子都热闹了！”

指导老师姚丹丹的手机里存着特殊“歌单”：在社区里点播率最高的是《我

的祖国》，社区小朋友最爱《让我们荡起双桨》，而社区广场上，阿姨们总想听《好日子》。“我们就像音乐外卖员，群众点什么我们就送什么。”姚丹丹说。

除了演出，合唱团成员还“兼职”社区志愿者。每周四下午，社区活动室都会传出孩子们的歌声和笑声——他们在这里教小朋友唱儿歌、打节拍。放学后，孩子们常常拉着家长问：“红雁老师”什么时候再来？“空巢老人家里，他们一边帮忙打扫，一边陪老人聊天、唱老歌。80岁的王爷爷说：“这些孩子来了，家里一下子热闹了，比电视里的晚会还好看！”

张家山社区居委会主任易云燕展示了一沓手写感谢信，其中一封字迹稚嫩的铅笔信格外醒目：“谢谢哥哥姐姐教我唱歌，我长大也要穿红衣服唱歌。”落款是“二年级刘小胖”。

易云燕说，自从合唱团常来演出，邻里关系更融洽了，老人们笑容多了，孩子们也更爱唱歌了。“他们带来的不仅是音



“红雁老师”与居民合唱。

乐，更是一种温暖的陪伴。”

如今，“湖南交通工程学院红雁合唱团”的名气越来越大，这个“顶流”社团已带

动不少高校学生参与。不少社区主动邀请他们去演出。最近更有企业主动联系，想赞助他们把“移动音乐厅”开到乡村振兴一线！

7月1日零时起，高铁衡阳东站将正式启用全新的列车运行图，新增多趟列车

### 坐高铁，直奔山城吃火锅

衡阳日报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 谭贤）7月1日零时起，高铁衡阳东站将正式启用全新的列车运行图。此次调图亮点纷呈，其中直达重庆列车的开通，无疑为热爱重庆美食、渴望奔赴山城的衡阳“吃货”们送上一份“大礼包”。

重庆，这座以火锅闻名遐迩的城市，一直是众多美食爱好者的向往之地。然而，以往从衡阳乘高铁前往重庆，旅客常常需要在其他城市中转，耗时费力。如今，随着D3969/D3970次列车运行区段调整为重庆东—南宁东，这一难题迎刃而解。衡阳旅客只需在衡阳东站搭乘这趟列车，便可直达重庆，无须再为中转而烦恼，出行时间和成本

大幅降低。这一变化，无疑为衡阳与重庆之间的商务往来、旅游观光注入了新的活力。

除了重庆直达列车这一重大利好，此次调图还新增了40趟列车，覆盖青岛、广州、南京等多个热门方向。青岛开往广州南G275、广州南开往南京南G638等列车的开行，将进一步加强衡阳与各大城市之间的联系，为旅客提供更加丰富的出行选择。

不过，铁路部门也提醒广大旅客，在调图过渡期（6月28日至7月4日），新旧交替期间停运、开行列车及其编组变化较大，每日具体开行列车及编组以车站公告为准。旅客出行前务必关注车站公告，合理安排行程，以免耽误行程。

调图之后——

### 这两个站出行将会更便利

衡阳日报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 周克光）7月1日零时起，全国铁路实行新的列车运行图，耒阳火车站与耒阳西站均有新变化，为市民出行带来更多便利。

耒阳火车站新增4趟列车，平时每天开行12趟，周末增至14趟，各方向车次更丰富。新增的K325次（温州—广州白云）、K1347次（西安—深圳）、K769次（汉中—东莞东）、T152次（广州白云—南京）列车在耒阳站停靠，耒阳市民前

往北京、广州、深圳、东莞、上海、汉中、南京、重庆、包头、洛阳等热门方向更加便捷。

耒阳西站调图后开行旅客列车达44列，其中高峰列车5列，可直达香港西九龙、珠海等重要站点。在10时至13时、14时至20时出行高峰时段，平均增加7趟前往深圳、香港的直达高铁，从耒阳西到香港西九龙仅需2小时49分钟。此次耒阳西站新增24列旅客列车，涵盖多个方向和时段，为旅客出行提供更多选择。

在新一轮铁路调图中

### 西渡站 多趟旅客列车“上新”

衡阳日报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 鲁增）6月22日，记者从西渡站获悉，自7月1日零时起，全国铁路将实施新的列车运行图，西渡站此次调图后亮点颇多，相当“有料”。

调图后，西渡站开行旅客列车达15列，其中增开的5列高峰列车成为此次调图的“重头戏”。这些新增列车涵盖多个方向和时段，为旅客出行提供了更丰富的选择。

具体来看，D3970次列车从南宁东开往重庆东，12:41到达西渡站，12:43发车；G9648次列车从广州南开往张家界西，14:01到达西渡站，14:03发车；G9646次列车从广州南开往邵阳，14:53到达西渡站，14:55发车；G9792次列车从广州南开往长沙南，16:47到达西渡站，16:49发车；G9607次列车从张家界西开往深圳北，20:28到达西渡站，20:30发车。

## 时事

责编/张静 校对/龙师群 版式/陆虹

## SHI SHI

# 美国“危险豪赌”加剧中东危局

新华社北京6月22日电 美国总统特朗普21日晚确认，美军空袭伊朗三处核设施。地区问题专家认为，美国动用军事力量在以色列和伊朗冲突中直接“下场”，推升冲突进一步升级并加剧外溢风险，把相关国家和中东地区推向灾难深渊边缘，其连锁反应或将蔓延全球。

### 特朗普政府的“危险豪赌”

特朗普21日称，美军“彻底清除”伊朗福尔道、纳坦兹和伊斯法罕三处核设施。据美国福克斯新闻网站当天报道，美军在对福尔道核设施的袭击中投下6枚钻地弹，还向伊朗其他核设施发射30枚“战斧”巡航导弹。

伊朗塔斯尼姆通讯社22日援引伊朗地方官员的话证实，福尔道、纳坦兹、伊斯法罕三处核设施遭袭。不过，代表伊朗库姆省的议员穆罕默德·曼南·莱希说，美军袭击只取得“表面”成果，福尔道核设施并未受到严重破坏。

美国媒体认为，特朗普政府选择此时空袭伊朗核设施，部分原因是白宫认为在伊朗军力近来越来越削弱的背景下，空袭可以“完全根除”伊朗核项目。美国智库外交关系协会名誉会长理查德·哈斯分析，美军发动袭击或许是对外交手段失去信心，或是担心伊朗开始转移部分核设施。

美国《纽约时报》报道，特朗普下令空袭伊朗核设施是一场“豪赌”，赌

上的是美国能应对伊朗后续对地区内超过4万名美军的打击报复，以及美方已终结伊朗再度推进核项目的可能性，“这将是危险的豪赌”。

特朗普政府的“豪赌”遭到美国国内甚至共和党党内批评。众议院少数党领袖、民主党人哈基姆·杰弗里斯说，特朗普政府发动军事袭击未寻求国会授权，并将美国置于一场灾难性中东战争的风险之中。共和黨籍众议员托马斯·梅西批评特朗普下令空袭伊朗“违反宪法”。美国共和黨策略师莎拉·朗韦尔说，美国空袭伊朗将被特朗普的大部分支持者视为“不可饶恕的罪过”。

### 地区局势“危险升级”

伊朗外长阿拉格齐22日在社交媒体上发文说，美国袭击伊朗核设施“令人发指”，将会产生“持久后果”，伊朗保留一切捍卫主权、利益和人民安全的选项。联合国秘书长古特雷斯发表声明指出，美国军事打击伊朗核设施是地区局势的“危险升级”，对国际和平与安全构成“直接威胁”。

多国媒体和专家认为，美军行动将进一步推升紧张局势，加剧冲突外溢风险，给整个地区带来持续的灾难。

巴勒斯坦政治分析人士胡萨姆·达贾尼说，美国对伊朗发动核武，伊朗回应可能不会局限于其地理边界，打击目标将包括分布于海湾地区的美军基地。美国《华盛顿邮报》认为，美

国在整个中东地区的外交使领馆将会成为伊朗打击目标。

埃及赫勒万大学政治学教授马吉德·布特罗斯说，美国军事介入的影响将不仅限于伊朗和以色列，而是整个地区。支持伊朗的地区力量可能会采取行动，整个地区可能陷入失控的混乱和军事动荡之中。

不少地区专家指出，美军空袭伊朗引发的连锁反应或将蔓延到全球，包括正致力于遏制通货膨胀的美国也将自吞苦果。卡塔尔哈马德·本·哈利法大学副教授史蒂文·赖特认为，如果冲突升级导致霍尔木兹海峡被封锁，将对全球能源供应造成严重影响，进而冲击全球经济。

此外，海湾国家尤其担心冲突将进一步升级会导致核泄漏事故。布特罗斯说，核泄漏一旦出现可能造成长期放射性污染，那将是生态环境、公共卫生和人类人道主义灾难，危害可能持续数十年。

### 武力“解决不了任何问题”

多国专家学者认为，美国空袭伊朗或将打开暴力循环的“潘多拉盒子”，武力不是解决国际争端的正确途径，必须推动伊朗核问题重回对话谈判的政治轨道。

伊朗原子能组织22日发表声明说，伊朗不打算在核设施遭袭后停止发展核工业。专家认为，美国空袭伊朗将令伊朗核问题更加复杂化，而不

是得到解决。伊朗不会轻易放弃其核项目，伊朗此次遭到美军袭击甚至可能坚定研发核武器的决心。

国际危机研究组织伊朗项目主任阿里·瓦埃兹说，伊朗对美军袭击的回应或许不仅仅局限于军事领域，伊朗或许会退出《不扩散核武器条约》。美国智库军备控制协会核问题专家凯茜·达文波特表示，美国可以摧毁伊朗的核设施，但无法消除相关技术知识，美军袭击反而可能会刺激伊朗研发核武器，“美国仍然需要制定缓和局势的计划和防止扩散的长期战略”。

数十年来，中东地区因外部干涉等因素冲突不断，美国在中东地区的战争与干涉造成大量平民伤亡，冲突导致地区恐怖主义滋生，地区国家饱受其害。沙特利雅得政治和战略研究中心研究员阿卜杜勒·阿齐兹·沙巴尼指出，武力只会激化矛盾、扩大冲突，诉诸军事手段只会让局势更加复杂。

分析人士呼吁，开启对话谈判是根本出路，必须坚持通过对话谈判推动伊朗核问题重回政治解决轨道。巴勒斯坦政治分析人士伊斯马特·曼苏尔说：“军事行动和最后通牒解决不了任何问题，唯一切实解决办法是回归政治对话与外交谈判。”美国“国防优先”组织军事分析事务主任珍妮弗·卡瓦纳表示，外交是永久解决伊朗核问题挑战的唯一机会。

### 今起多地可查高考成绩

建议考生和家长做好三件事：填志愿、防诈骗、平常心

各地高考成绩查询时间已经公布，从23日起，各地将陆续进入“查分时间”。其中北京6月25日、上海6月23日。从26日起，2025年全国高考志愿填报将开启。建议各位考生和家长可以先做好三件事。

第一件是为填报志愿做充分准备，包括初步确定目标院校和专业范围，仔细了解招生信息等。

在高考成绩公布前，考生和家长可以提前开始做以下准备：结合考生的兴趣爱好、职业规划以及自身优势，初步确定目标院校和专业范围。收集目标院校招生信息，包括高校的招生章程、专业设置，了解历年录取分数线、位次等数据，了解目标院校的招生政策和专业要求。关注所在省份招生考试院发布的招生计划和政策解读，及时掌握最新的招生动态。

志愿填报、接收录取通知书等事项，国务院客户端小程序推出了“全国高等学校名单查询”“普通高等学

校本科专业查询”“高考录取通知书运单信息查询”服务。报志愿的“攻略”有一点始终不会变——志愿志愿，专注自己的“志”向，“愿”意为之努力奋斗。

第二件是上好反诈必修课。多个省份发布提示，提醒考生和家长警惕涉考骗局，不要轻信非官方渠道发布的不实信息和一些高收费的志愿填报辅导机构。谨慎对待市面上的各类志愿填报指导服务，切勿轻信“高价”指导咨询，避免造成不必要的经济损失和志愿填报风险。提醒考生和家长认清高考诈骗的套路，像提前查分、内部录取等骗局，不听、不信、不转账，可通过教育部“阳光高考”平台等官方渠道获取信息。

第三件是要培养一颗平常心。高考也许会有遗憾，但人生的路才刚展开，只要一直向前奔跑，就能摘到属于自己的星星。

（据新华网）

## 我国科学家在强磁场技术领域取得新突破

新华社武汉6月22日电 华中科技大学22日发布消息称，该校国家脉冲强磁场科学中心李亮教授团队20日成功实现71.36特斯拉平项脉冲磁场强度，刷新了该中心于2018年创造的64特斯拉平项脉冲磁场强度世界纪录，进一步巩固了我国在该领域的领先地位。

据介绍，强磁场是现代科学实验最重要的极端条件之一。各国学者在强磁场条件下的科学研究一直非常活跃，在物理、化学、材料和生物等领域取得了大批原创性重大成果。而平项脉冲磁场是强磁场技术的前沿方向，兼具稳态与脉冲两种磁场的优势，能实现高磁场强度且在一段时间

保持高稳定度，为核磁共振等研究提供独特的实验条件。

脉冲强磁场实验装置是华中科技大学承建的国家重大科技基础设施。此次测试中，针对强电磁力下磁体结构稳定与大电流精确调控两大难题，团队在材料与调控技术上也实现了新突破，不仅自主研发了国产高导电铜合金导线，较原有材料提升抗拉强度近40%，还创新性地将瞬态控制问题转化为逆向电路拓扑设计，实现预构磁场波形精准生成。

据介绍，李亮教授团队此次创造的71.36特斯拉平项脉冲磁场强度，比国外现有水平高约19%。

### 关于尽快办理房产证的通知

我公司衡阳市大禹水利房地产开发有限公司已停止一切经营活动，经股东会决议同意将择期进行公司注销。请购买了“江洲花园”的业主即日起于2025年7月30日期间，尽快办理好不动产权证，如因延迟未能办理的后果将由业主个人承担。

联系方式：0734-8895158  
衡阳市大禹水利房地产开发有限公司  
2025年6月20日

### 下列证件 声明作废

1. 中国人民银行常宁市支行发给常宁市食品药品监督管理局的开户许可证正本，核准号为J5545000042302。
2. 中国人民银行常宁市支行发给常宁市消费者权益保护委员会的开户许可证正本，核准号为J5545000060503。
3. 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市雁峰区黄茶岭街道五星村联合工会的开户许可证正本，核准号为J5540008985501。
4. 中国人民银行衡阳市中心支行发给雁峰区财政局零余额账户的开户许可证正本，核准号为Z5540000149506。

### 认尸启事

2025年1月7日在珠晖区耒水河域发现一具男尸，尸长162cm，年龄在30—60岁，上身穿棕色毛衣、蓝色秋衣、蓝色秋裤，脚穿军绿色解放鞋，黑色袜子，脚踝处有灰蓝相间条纹布条。如有认识或知晓该男子身份的家属（群众）请联系珠晖区和平派出所刘警官（19918606205、0734-8331747）。

衡阳市公安局珠晖分局和平派出所  
2025年6月20日